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روز گذشته مطلبی با عنوان «می‌کشم، پس هستم» به عنوان سرمقاله در نشریه‌ی «صبح فردا» چاپ شده است که به دلیل برخی ابهاماتی که در آن بوده است، موجبات شایبه‌ی ضدیت با دین و ائمه‌ی معصومین (ع) از جانب اعضای این نشریه را در بین برخی از اذهان دانشجویی بوجود آورده است. در این باره توجه به نکات زیر ضروری است:
اول آنکه نشریه صبح فردا به دفعات موضع دینی خود و التزام عملی‌اش به خط قرمزهای قانون اساسی را اعلام کرده است و یک بار دیگر اصرار می ورزد که پیرو «خط امام (ره)» و پایبند به اصول دین اسلام شیعه دوازده امامی است.
دوم آنکه در متن مطلب مورد نظر مطلقاً اشاره‌ای به مسائل دینی و ائمه‌ی معصومین (ع) نشده است، چه رسد به اینکه به ایشان توهینی صورت گرفته باشد.
سوم آنکه اینجانب به عنوان مدیر مسئول نشریه، اگر حتی یک درصد هم احتمال آن را می‌دادم که مطلب مذکور شایبه‌ی توهین به ائمه‌ی معصومین (ع) را باعث می شده است، هرگز نسبت به چاپ آن مبادرت نمی‌کردم.
با وجود این، اگر مطلب مورد نظر چنین شایبه‌ای برای برخی از افکار عمومی ایجاد کرده است (که گویا چنین است)، اینجانب بی‌هیچ عذر و بهانه‌ای از این دسته‌ی از افکار عمومی عذرخواهی می‌نمایم و از جانب تمامی اعضای هیئت تحریریه اعلام می‌نمایم که زین پس با دقت دنظر بیشتری مطالب ابهام برانگیز را بررسی می‌کنم.
اما اصرار دارم که این مسئله مد نظر قرار گیرد که نه تنها بنده، بلکه کلیه‌ی اعضای هیئت تحریریه نشریه صبح فردا دغدغه‌ی دین داشته و دارند و قائل به این هستند که حتی سهل گیرانه ترین قرائت از دین هم نمی‌تواند توهین به ائمه را به تسامح و تساهل از سر بگذراند.
به این اعتبار خواهشمندم خوانندگانی که احساس توهین از مطلب مذکور به ایشان دست داده است، این مسئله را در نظر داشته باشند که نه نویسنده مطلب و نه دیگر اعضای هیئت تحریریه به هنگام تصمیم گیری به چاپ مطلب مذکور حتی یک لحظه هم شایبه‌ی توهین به ائمه به ذهن شان خطور نکرده است.
در آخر بار دیگر یادآور می‌شوم که آن برداشتی (توهین به ائمه‌ی معصومین (ع)) که بخشی از افکار عمومی از مطلب مذکور کرده‌اند و به این اعتبار احساس توهین کرده‌اند، از نظر اینجانب و کلیه‌ی اعضای هیئت تحریریه محکوم است. 
این طبیعی است که هر مطلبی بالقوه قابلیت برداشت‌های متعددی را دارد، اما این دلیلی نیست که اگر یک برداشتی احساس توهین کرد، از اون عذرخواهی نشود. به این اعتبار قائل به آنم که از عزیزانی که احساس توهین کرده‌اند، عذرخواهی نمایم اما تأکید می‌کنم که نیت ما هرگز چنین نبوده و نخواهد بود.
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